
 

 

Leistungsbeschreibung und Entgeltbestimmungen für 

A1 Mail  
 

Diese Leistungsbeschreibung und Entgeltbestimmungen gelten ab 14. Juni 2011.  

Alle angeführten Entgelte in EUR verstehen sich inklusive der gesetzlichen Umsatzsteuer 

und gelten jeweils pro A1 Mailbox.  

 

 

1. Voraussetzung für A1 Mail 

 

Wenn Sie A1 Mail nutzen möchten, dann müssen Sie entweder unter www.A1.net einen 

A1.net-Benutzernamen registrieren (Voraussetzung: aktive A1- oder B.FREE-

Rufnummer) oder ein ADSL-Internet-Produkt anmelden.  

 

 

1.1 A1 Mail Nutzung via A1.net-Registrierung 

 

Pro A1- oder B.FREE-Rufnummer können Sie eine A1 Mailbox mit einer E-Mail-Adresse in 

der Form A1.netBenutzername@A1.net sowie bis zu 5 Alias-Adressen registrieren. 

 

Die Abrechnung erfolgt wahlweise über die A1 Rufnummer oder über ein A1 Benutzer- 

verrechnungs-Konto (Abrechnung von kostenpflichtigen A1.net Services über den A1.net-

Benutzernamen).  Wenn Sie über eine B.FREE-Rufnummer verfügen, müssen Sie sich in 

jedem Fall für ein A1 Benutzerverrechnungs-Konto anmelden.  

 

 

1.2 A1 Mail Nutzung via Anmeldung eines ADSL-Internet-Produktes 

 

Wenn Sie ein ADSL-Produkt anmelden wird automatisch eine standardisierte A1 Mailbox 

mit einer E-Mail-Adresse in der Form A1.kundennummer@A1.net aktiviert. Pro ADSL-

Produkt können Sie 5 Mailboxen mit jeweils bis zu 5 Alias-Adressen aktivieren. 

 

Die Abrechnung erfolgt über Ihre Kundennummer. 

 

Hinweis: Da wir Ihnen u.a. rechtlich bedeutsame Erklärungen oder sonstige 

Informationen auch via E-Mail an Ihre standardisierte A1 Mailbox übermitteln können, ist 

es auch in Ihrem Interesse die Mailbox einzurichten und auch regelmäßig abzufragen. 

 

 

2. A1 Mail Leistungen  

 

Sie können die Größe Ihrer A1 Mailbox im Rahmen der angebotenen Mailbox-Größen frei 

wählen. E-Mails sind für die Dauer Ihres Vertrages (aktive A1- oder B.FREE Rufnummer 

mit registriertem A1.net-Konto oder aufrechtes ADSL-Internet-Produkt) verfügbar. 

 

Ausnahme: Wenn Sie Sie sich für die kostenlose Mailbox-Größe 40 MB entscheiden, 

stehen Ihnen E-Mails nur 30 Tage zur Verfügung.  
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Zusätzlich stellen wir Ihnen Synchronisierungs-Funktionalitäten mit Outlook und SyncML 

sowie  ein Adressbuch und einen Terminkalender kostenlos zur Verfügung. 

 

Wenn Sie A1 Mail mit aufrechter A1- oder B.FREE-Rufnummer nutzen, stehen Ihnen auch 

Filter-Funktionalitäten und die Möglichkeit der Benachrichtigung über eingehende E-Mails 

über SMS oder WAP-Push (Alert) zur Verfügung. Den Umfang der Filter-Funktionalitäten 

sowie die Anzahl der inkludierten Benachrichtigungen können Sie im  Rahmen des 

Angebotes frei wählen.  

 

 

3. A1 Mail Entgeltbestimmungen  

 

Folgende Leistungen stehen Ihnen im Rahmen von A1 Mail gegen ein zusätzliches 

monatliches Entgelt zur Verfügung:   

 
Mailbox-Größe (Speicherplatz): 

 

 Monatliches Entgelt in EUR inkl. USt 

A1 Mailbox Standard (40 MB) unentgeltlich 

A1 Mailbox Erweiterungspaket 100 (100 MB) 2,90 

A1 Mailbox Erweiterungspaket 200 (200 MB) 4,90 

 
Filter und Benachrichtigungen (SMS oder WAP-Push Alert): 

 

 Monatliches Entgelt in EUR inkl. USt 

10 Alerts inkludiert + 4 Filter unentgeltlich 

50 Alerts inkludiert + 20 Filter 2,00 

100 Alerts inkludiert + 50 Filter 3,00 

250 Alerts inkludiert + 100 Filter 5,00 

Unlimitierte Alerts + 100 Filter 15,00 

 

Bitte beachten Sie: Das zusätzliche monatliche Entgelt verrechnen wir ab dem Tag der 

Einrichtung. Jeder weitere, nicht im monatlichen Entgelt inkludierte SMS- oder WAP-Push 

Alert wird laut SMS/WAP-Push nach Ihrem Tarif verrechnet. 

 

Kündigung: Sie können dieses Service jederzeit kündigen. Ihre Kündigung wird am 

selben Tag wirksam. 

 

 

 


